

湖北秭归烧伤男孩牵动总理心

男孩给温爷爷写信：“要做一个乐于助人的人”

8岁儿子跌入高温石灰窑,全身40%的面积被严重烧伤。尽管筹措了30多万医药费,但仍是杯水车薪。33岁的母亲在绝望中给温总理写了一封求助信,国务院高度重视,将求助信转到中国红十字基金会,男孩获得3万元捐款,前日,男孩给温爷爷写信说,自己要做一个乐于助人的人。

儿子跌入高温石灰窑

在北京长年做小生意的湖北秭归人秦华妮带自己8岁儿子朱振琦从北京回到秭归老家过年,并看望80多岁的奶奶。没想到儿子却经历了人生最黑暗的一天。1月24日下午4时许,小振琦和几个同龄孩子一起在秭归杨林镇响水洞村一个叫“燕子洞”的山坡上玩耍。突然,小振琦脚下踏空,一脚踩进了表层铺满煤渣的土坑。事后查明,这是一个石灰窑的窑洞。瞬间,足可熔化岩石的火将小振琦下身吞噬,与此同时小振琦也感到一阵锥心刺骨的疼痛。

“火山爆发了,叫我妈妈和村子里的人快跑……”从窑洞口传出小振琦的哭喊,见此情形,一旁惊呆了的小伙伴拼

命地往村里跑。幸运的是,小振琦凭着顽强的毅力,最终奇迹般地爬出火坑,成功自救。

保护右手只为写字

小振琦随后被送到北京积水潭医院救治。

小振琦受伤程度为深三度烧伤(烧伤程度最严重的为深四度),全身40%皮肤严重烧伤。除了后脑和小半部分上肢外,孩子身上已经找不到一块完整的皮肤。而且,受损皮肤已经完全丧失了复原能力,要进行植皮。小振琦因为下肢肌肉几乎全部剔除,只剩下骨头,所以双腿看上去骨瘦如柴,而且躺在床上全身不能动弹。经过治疗,小振琦已度过危险期,但手术却一直要做到18岁。

事后,秦华妮发现儿子左手伤势严重,而右手损伤较轻,于是询问儿子缘故。谁知小振琦说出了让所有人震撼的一幕:因为右手要写字,为避免右手被高温石灰灼伤,当时危急情形下,年仅8岁的小振琦还想到只用左手攀爬自救。由于身单力薄,在往外爬时,他还掉下去过一次。

母亲救儿向温总理求助

目前,为救治孩子,朱家仅



小振琦以前活泼可爱

医药费就花去30多万元,医生估计每月医疗费用约要8万元。这几年小振琦父母省吃俭用积攒下来的积蓄和向亲友、好友借的10万元已经花完,往后高昂的植皮费用让这个家庭陷入了困境。

听闻小振琦遭遇后,北京东城区北官厅小学的老师 and 同学们进行了爱心捐助。2月18日,3.5万余元的募捐款送到了小振琦的父母手中。

万般无奈之下,今年2月初,秦华妮怀着忐忑不安的心情,提笔给温总理写了一封求助信。

日前,回到秭归老家索赔

的秦华妮突然收到了一个来自中国红十字会的电话。电话里,一位胡姓工作人员询问她是否给温总理写了一封求助信,在得到肯定答复后,对方称国务院已对她的求助信进行了回复,目前回函已转到中国红十字会,有关方面非常重视。

昨日下午5点多,记者与中国红十字基金会医疗救助部取得联系。该部雷部长介绍,小振琦的求助信是由国务院转到中国红十字基金会的,该基金会非常重视,由于最高只能捐助5万元,考虑到小振琦还会得到其他单位和个人救助,并且会通过法律途径得到赔偿,为小振琦争取了3万元捐助。据悉,除此之外,北京市政府通过少儿基金会也对小振琦进行了捐助。

要做一个乐于助人的人

昨晚,记者与小振琦通了电话,尽管身受重伤,但小振琦仍很乐观,希望能早日回到学校上课,想老师,想同学,想见见温爷爷。目前,爸爸妈妈给他补课,尽力不让他落下课程。前日,小振琦给温爷爷写了一封信,保证以后要做一个乐于助人的人。

据《长江商报》

女硕士嫁给农民种地养鱼

最近一个多月,河南荥阳乔楼镇陈寨村村民谈论最多的是该村的女硕士研究生马艳霞义无反顾地嫁给了浙江省龙游县湖镇大坪村农民童利祥。对于邻居的议论,14日,马艳霞在接受记者QQ采访时说:“做农民不好吗?那是你们对农民的认识太陈旧。找一个真心爱我的人,凭自己的本事实现人生梦想,是人生最大的乐事。”

“没想到嫁个农民”

马艳霞和童利祥是3月2日举行的结婚仪式,贴在马艳霞娘家大门上的一副对联仍然鲜艳。马艳霞的父亲马双俊高兴地给记者念对联:“爱情因劳动美丽,青春靠知识闪光”。

在与记者交谈了一阵子后,马双俊和妻子脸上“晴转多云”,实话实说了他们心中的不高兴:“女儿2006年读完本科,要读华中农业大学的硕士研究生,我们是无怨无悔地支持她,甚至借钱供她读。我们期望着她毕业后能在郑州找个体面的工作,也好照顾我们。”马双俊说,可令他们没有想到的是,2008年农历正月,回家过寒假的马艳霞告诉他们,她谈了一个男朋友,是浙江的,而且是个农民,仅高中毕业。现实与期望反差如此之大,马双俊与女儿连吵了数天。

一次争吵中,马艳霞对父

母说:“我和童利祥已经算过了,从郑州坐飞机到杭州,打折也就300多元,方便得很。”马双俊听了,再不阻拦了。

网络让他们相识

马艳霞在QQ里叙述了他们恋爱的过程。2007年10月的一天,一个叫“浙江春望”的网友要求加她为QQ好友,小马没多想,就同意了。“浙江春望”实话实说:他叫童利祥,是浙江省龙游县人,高中毕业后和父母一起种田。虽然学历上有差别,但二人在网上聊了很多很多,互相有了好感。

2008年暑假,童利祥带上自己种的桃子和西瓜,来到华中农业大学。第一眼,两人感觉都很好,那天两人玩得很开心。马艳霞答应他的邀请:“明天一起去你家。”

这次去童利祥家,马艳霞对他更有好感:“他好学、肯干,买了很多实用技术的书,摸索着学会了种桃、种橘、种西瓜,现在他已种了130亩桃子、40亩柑橘,还养了2000多只土鸡。”

2008年11月27日,童利祥和马艳霞冲破世俗成见,领取了大红的结婚证书。

谈到今后的打算,童利祥说,马艳霞学的是水产养殖营养与免疫专业,邻村一个鱼塘很好,打算承包下来给妻子养鱼,他还打算种几百亩粮食。

据《郑州晚报》



马艳霞和丈夫童利祥(右三)在接受亲戚朋友的祝福

未婚妈妈爱上“最牛乞丐”



“一家三口”其乐融融

昨日,在武昌司门口斗级营一间不到10平米的出租房里,“最牛乞丐”夏海波与女友及其儿子小宝坐在电脑前一起看电影,温馨的小家里不时传出笑声。面对记者的询问,夏海

波介绍,他和身边这位未婚妈妈谈恋爱了,并发誓要努力赚钱,给母子两人创造更好的生活条件。

昨日上午11时30分许,记者来到夏海波女友位于武昌司门口斗级营的家中。在这间不到10平米的出租房内,只有一台冰箱和两台电脑。房子虽然不大,但很有家的味道。

据夏海波介绍,女友名叫鲁海霞,江夏人,今年32岁,是一名未婚妈妈。虽然鲁海霞比他大5岁,还有一个12岁的孩子,但夏海波并不介意这

些,他说他很喜欢这个女朋友。

“今年2月份,我从新闻里面认识了他,”鲁海霞说,当时她看到新闻里面说“最牛乞丐”夏海波出书了,在街道口附近摆摊售卖。她心生好奇,决定去买一本他的书,了解一下夏海波的人生经历,“我当时只想去买一本书,没有想到会碰到他本人。”看到是夏海波自己在卖书后,鲁海霞就和他聊了几句,双方还互留了电话号码。

有一天,鲁海霞突然收到夏海波的一条短信。“我当时需要一张凳子,于是打电话向

武汉的朋友们借,但他们都没有我需要的凳子。无意之中,我给她发了一条短信,告诉她我要借用一张凳子3个月。”鲁海霞收到短信后立即去买了一张凳子,并来到夏海波的住处,还带来了几个小菜。这一顿饭,两人的关系迅速升温。

据了解,鲁海霞在20岁的时候和自己的前男友生下一个男孩,但是由于种种原因双方并没有结婚。“夏海波的出现彻底解除了我的戒心。”鲁海霞说。

据《长江商报》

一年一次的江苏省公务员笔试,早已落下帷幕,同时无数的考生在焦急的盼望着,离官方预计的笔试成绩公布也是呼之欲出,而在这个关键的时刻,越来越多的考生也开始关注了之后的面试。这是趋往人生理想的第一步,也是选择人生起点的第一步,然而面试的门槛也将无数的梦想拒之门外。

而在这里,在江苏华图,我们拥有全国最强、最权威、最专业的独家面试考试专家,全省最好的教学硬件资源,帮您圆梦,助您成功!

面试协议班次,封闭式教学,现全国独家最长时间强训模式,从上课直到面试前一天,根据每一位学员自身特点,开发专项辅导体系,确保每一位学员都能够学有所获,并顺利通过考试。

承诺不过退还全部学费!

华图教育集团

南京市事业单位面试培训班全面启动

上课时间:2009年4月17-19日。

江苏省公务员面试培训班,全省各市全面招生中:南京、苏州、无锡、常州、镇江、南通、泰州、扬州、盐城、淮安、宿迁、连云港、徐州等十二个地级城市同时开启面授课程,每班限额招生,额满即止,详细事宜请速拨打江苏华图咨询热线查询

“诚信为根,质量为本”是我们的理念
“学员至上,服务至上”是我们的承诺

公务员之路 从华图起步

地址:南京市成贤街119-2号三楼

咨询热线:025-83694961
83694962

http://www.jiangsu.htexam.com



南京协同校区 · 7年来,一路领先

学IT,一技傍身,不愁工作,不愁钱途!!!

——“春暖人间,IT成才计划”

还在为四处求职而奔波吗?
还在为几百一千的工资而起早贪黑吗?
还在随时担心下一个被裁掉的就是你吗?
.....



因为紧缺所以走俏

学IT选协同成就一生就业梦想!

根据国家信息部门的统计,今后5年,我国从事网络建设、应用和网络服务的新型网络人才需求将达到100-135万人,而现有符合企业要求的人才还不足20万人。新型网络人才正面临着严重短缺的尴尬局面。正是由于市场供求比例的严重失衡,网络人才的薪酬也水涨船高。

据人事部最新统计,我国现有软件人才42.5万,其中半数以上月薪超过3000元。未来三年,软件人才缺口将达88.5万,五年内将达到147.5万,而每年大中专院校计算机专业的毕业生不足8万。

- 南京市政府认证的IT人才培训基地。
- 拥有网络软件双中心,多选择。
- 荣获“教学质量奖”和“诚信办学机构”
- 完善的就业服务体系,入学签订就业推荐协议。
- 1000余家就业合作企业,遍布上海、苏州、北京、南京等城市。

职业方向:网络安全工程师、网络管理工程师、网络架构分析师、系统集成工程师.....

咨询电话:025-84731858,84731868

www.xtbenet.com

莲花桥校区:珠江路222号长发数码大厦10楼(珠江路与洪武北路交叉口处)

职业方向:软件开发工程师、软件测试工程师、软件分析工程师、软件设计工程师.....

咨询电话:025-84455877,84455499

www.xtaccp.com

解放路校区:解放路101号6楼(解放路与瑞金路交叉口处)